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D+D REAL je jedna z nejvýznamnějších 

developerských společností na českém 

trhu. Vznikla na přelomu milénia na základě 

nových podnikatelských aktivit Petra 

Dědka. Jejím hlavním oborem podnikání je 

developerská a investiční činnost v oblasti 

komerčních i bytových nemovitostí.

VÝZNAMNÉ MILNÍKY 
V HISTORII D+D REAL:

2000
založení společnosti

2001 - 2004
pořízení lukrativních nemovitostí 

v regionu sídla společnosti, nájemní 
prostory pro renomované banky 

a pojišťovny  (nájemci: ČSOB, Česká 
spořitelna, GE Money Bank, Komerční 

banka, Česká pojišťovna, Kooperativa 
pojišťovna)

2005
výstavba a pronájem logistické haly: Rezervní 

sklad náhradních dílů Škoda Parts Centrum 
ve východní průmyslové zóně Plazy - Mladá 

Boleslav, počátek obchodního partnerství 
se ŠKODA AUTO a.s.

2007
výstavba bytových domů ve Vrchlabí s následným 

prodejem bytů do osobního vlastnictví

2008 – 2016
výstavba a pronájem 5 hal logistického areálu D+D PARK 

PARDUBICE v průmyslové zóně Zelená louka Pardubice - 
Semtín (developerský projekt pro D+D Park Pardubice a.s.)

2012 – 2014
výstavba a pronájem 4 hal logistického areálu D+D PARK 

KOSMONOSY (developerský projekt pro D+D Park Kosmonosy a.s.)

2017
výstavba a pronájem 2 hal logistického areálu D+D PARK BRODCE 

(developerský projekt pro D+D Park Brodce s.r.o.)

2019 – 2020
výstavba nového sídla společností DD GROUP ve Vrchlabí

D+D REAL zajišťuje výstavbu výrobních a skladových prostor, prodejních ploch, hotelů, 

bytových domů a rekreačních zařízení. Je spolehlivým dodavatelem služeb spojených 

se správou a údržbou nemovitostí. Významně podporuje kulturu a sport. V roce 2012 

se stala titulárním sponzorem jednoho z nejvýznamnějších profesionálních golfových 

turnajů v rámci European Challenge Tour a v roce 2014 rozšířila sponzoring o turnaj 

D+D REAL Czech Masters ze série European Tour. Je také hlavním partnerem 

Divadelního klubu ve Vrchlabí. V roce 2020 se stává D+D REAL generálním 

partnerem hokejového klubu Dynamo Pardubice. 

www.ddreal.cz
+420 499 624 543 ddreal@ddreal.cz

D+D REAL, s.r.o., Lánovská 1690, 543 01 Vrchlabí

DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1DD-Real_Inzerce_148x210.indd   1 15.09.2020   9:5715.09.2020   9:57

GENERÁLNÍ PARTNER



PUK | 3

Z kabiny A týmu

Pardubičtí hokejisté se po zápase Ligy mistrů 
s  Lahti vrátili na extraligovou scénu duelem s  Li-
bercem. Enteria arena čekala na první gól do 
závěru druhé třetiny, kdy se prosadili Bílí Tygři. 
Dynamo srovnalo krok v  úvodu třetího dějství, 
druhým gólem v  sezoně vyrovnal Libor Hájek. 
Stav 1:1 vydržel do konce základní hrací doby 
a  zápas nakonec dospěl až do nájezdů. Za Dy-
namo proměnili Martin Kaut, Roman Červenka 
i  Matej Paulovič, zatímco soupeř ztroskotal na 
jistém Tomáši Vomáčkovi v brance. Dva body tak 
zůstaly doma.

V  neděli po Velké pardubické přivítaly Pardu-
bice v  dalším domácím zápase trápící se Plzeň. 
I  když poslední tým tabulky neměl špatný vstup 
do utkání a  po dvaceti minutách platil bezbran-
kový stav, Dynamo potom rozpoutalo střelecký 
večer. Skóre otevřel z  trestného střílení Roman 
Červenka a tři minuty po něm tečoval Dvořákovu 
střelu do branky Daniel Herčík. V poslední dese-
timinutovce utkání potom Dynamo zasadilo ještě 
tři rány, dvakrát skóroval Jiří Smejkal a prosadil se 
také Jan Mandát. Po výhře 5:0 se Pardubičtí v ta-
bulce dotáhli na vedoucí Litvínov.

V  úterý po obědě vyrazila výprava Dynama 
s  jednodenním předstihem na první letecký trip 
sezony k  poslednímu utkání základní části Ligy 
mistrů do anglického Sheffieldu. Středeční zápas 
přinesl první změnu skóre ve druhé třetině, kdy 
se prosadili domácí Steelers. O pár minut později 
vyrovnal Daniel Rákos, ale ještě před přestávkou 
si Sheffield vzal vedení zpátky. Dynamo našlo 
odpověď i podruhé, v úvodu třetí části proměnil 
samostatný únik Tomáš Zohorna a bylo zaděláno 
na drama.

Vzhledem k  vývoji dalších zápasů poslední-
ho kola základní části Ligy mistrů potřebovaly 

Pardubice k postupu do play off v Sheffieldu zví-
tězit přinejmenším za dva body. Ve zbytku třetí 
třetiny se hrál otevřený hokej plný šancí na obou 
stranách, ale rozuzlení nepřinesl. Zápas došel 
do prodloužení, které ovšem na vítěze rovněž 
neukázalo, a tak drama rozhodovaly samostatné 
nájezdy. Také v nich se miska vah přelévala z jed-
né strany na druhou, nakonec se ale přiklonila na 
stranu Sheffieldu, který si připsal druhý bod, zví-
tězil 3:2 a rozhodl o tom, že Dynamo si tentokrát 
play off Ligy mistrů nezahraje.

Z kabiny B týmu

Rozjetý B-tým přivítal po výhře v Kolíně na domá-
cím ledě Frýdek-Místek. Po většinu zápasu pardu-
bické béčko vedlo, v první třetině si vypracovalo 
dvoubrankový náskok (po gólech Lukáše Žálčíka 
a  Františka Formánka), ale cestu k  dalšímu vítěz-
ství si následně zkomplikovalo. Na snížení Rysů 
z 26. minuty odpověděl o dvanáct minut později 
Karel Nedbal, ale Frýdek se ještě před přestávkou 
dostal do kontaktu. V 51. minutě soupeř dokonce 
vyrovnal, ale stav 3:3 netrval příliš dlouho a o dvě 
minuty později už Dynamo díky brance Michala 
Pochobradského znovu vedlo. Těsný náskok na-
konec rezerva udržela až do konce a  připsala si 
pátou výhru v řadě!

Ve středu odcestovali svěřenci Tomáše Jirků do 
Ostravy, kde se utkali s Porubou. Byl to zápas dvou 
týmů s naprosto odlišnou formou – Poruba šla do 
duelu s  pěti prohrami v  řadě a  Dynamo naopak 
s pěti výhrami. Jenže jak to někdy bývá, každá sé-
rie jednou končí a v tomto případě to byly rovnou 
dvě. Poruba otevřela skóre už ve druhé minutě 
a ve druhé třetině zvýšila na 2:0. Před polovinou 
zápasu snížil Lukáš Žálčík, ale více už béčko zápas 
nezdramatizovalo. Poruba si následně vzala zpět 
dvoubrankový náskok a  Dynamo padlo na jejím 
ledě 1:3. V tabulce Maxa ligy je B-tým aktuálně na 
9. místě se 16 body.

Z KABINY
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Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost. Zákaz účasti osob mladších 18 let na hazardní hře.
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MAGAZÍN

ŽIVOTNÍ DÍLO
PARDUBÁKA
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Jeho hlavní dva příspěvky k oslavám byly výstava na 

pardubickém zámku a obsáhlá kronika pardubického 

hokeje. Ale ruku, nebo spíš znalosti a kontakty k dílu 

přiložil i u dalších akcích, které v uplynulých třech le-

tech proběhly. A on mohl stvořit mimo jiné své životní 

dílo. 

Výstava a kronika. Prolínaly se práce na těchto dvou 

věcech?

Jenom trochu, a především z toho důvodu, že v obou 

případech šlo o Dynamo a jeho historii. Práce to ale byla 

rozdílná. Výstava byla hodně týmová práce. Scházeli 

jsme se, řešili s mnoha lidmi, co všechno na zámku bude 

moci být a koordinovali více věci naráz. Kronika, i když 

jsem na ní s mnoha lidmi pracoval, tak to byla spíše só-

lová akce o shánění informací a jejich následném dávání 

dohromady, do jednoho celku.

Nakonec jste se ale přichomýtl k více věcem.

Dělala se toho během oslav spousta. Jednou mi někdo 

zavolal, že je potřeba vyzdobit salónek v enteria areně, 

tak jsem dodal fotky a texty. Pak přišla třeba práce na 

úspěšné Desítce, která i když se to nezdá, tak mi také 

zabrala několik dní. A ve spoustě případů jsem byl spíše 

konzultant, jako třeba u známek nebo galavečera, když 

jsem také dodával kontakty na některé především hrá-

če, se kterými klub dlouho nebyl v kontaktu, ale já nejen 

díky práci na kronice ano.

Byl jste během oslav takový přítel na telefonu.

Je to tak. Kdykoliv mi někdo zavolal, tak jsem se snažil 

pomoci. Často z toho pro mě vyplynula i nějaká práce, 

ale to mi nevadilo. Protože ta práce mě neskutečně 

bavila a naplňovala. Takže jsem se vždy, když to bylo 

v mých silách, snažil vyhovět. Nikdy jsem neřekl, že 

nemám čas. A bylo to logické. Tím, že jsem pracoval 

na kronice, jsem asi věděl aktuálně o historii Dynama 

nejvíce.

Jak se vám ve finále celé oslavy líbily?

Mám toho za sebou hodně, takže si myslím, že mohu 

hodnotit. První články o pardubickém hokeji jsem psal 

v roce 1972, poté jsem se pohyboval v mnoha sportech, 

po přestěhování do Prahy jsem byl u spousty velkých 

akcí, ale to, co předvedly Pardubice kolem oslav 100 

let, jsem u nás nezažil. Především, co se týče komplex-

nosti, ale i dotažením akcí a jejich úrovní. Myslím si, že 

se s tím nedá nic srovnávat. Není umění vymyslet řadu 

akcí a projektů, jejichž seznam vydá na dvě stránky, ale 

všechny dotáhnout a skutečně uspořádat na úrovní, to 

klobouk dolů.

Měl jste na tom lví podíl. Dynamo vás za to dokonce 

ocenilo v rámci akce Dynamo děkuje.

Tím, že jsem byl mezi oceněnými v rámci Dynamo děku-

je, čehož si opravdu vážím, tak jsem mohl nahlédnout 

i z druhé strany za oponu, jak se akce připravují. Kolik 

na nich pracuje lidí, jak pečlivě a do detailu všechno 

dotahují. Mimo psaní jsem v životě organizoval dost 

akcí, takže jsem i toto uměl posoudit a hlavně ocenit. 

A uvědomil jsem si, jak profesionální tým dnes kolem 

Dynama je.

Kronika je tedy pomyslnou tečkou za celou námahou?

Je to tak. Nakonec to bohužel bylo místo dvou dva a půl 

roku práce na kronice, a to zdržení vinou mých zdravot-

ních problémů beru jako jedinou kaňku na celém pro-

cesu. Bohužel tedy kronika nevyšla koncem roku 2023, 

MAGAZÍN

Petr Dufek (68) celý život kolem pardubického hokeje chodil, žil Dynamem, ale nikdy přímo pro klub 
nepracoval. Až v posledních třech letech. Ale stálo to za to! S trochou nadsázky by se o něm mohlo 
mluvit jako o kurátorovi celých oslav 100 let pardubického hokeje.
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jak se původně zamýšlelo, což mě mrzí, ale nebyl jsem 

schopný s tím nic udělat. A co se týče pomyslné teč-

ky, tak ano, kroniku beru jako určité vyvrcholení, ale to 

nejen všeho, co se dělalo k oslavám 100 let pardubické-

ho hokeje, ale vlastně celé své životní práce. V životě 

jsem toho napsal, ať už jako novinář nebo spisovatel, 

hodně, ale k této kronice se nedá přirovnat nic. Zpraco-

vával jsem pro Škodovku historii 120 let závodění, psal 

jsem o historii Zlaté přilby, která je také skoro stoletá, 

s týmem lidí jsem napsal encyklopedii motoristického 

sportu, ale nic z toho se ani nepřibližuje náročnosti prá-

ce a rozsahu, které splňuje tato kronika. I proto z toho 

mám velkou radost a beru to za vrchol své práce. I když 

doufám, že ještě něco napíšu. Aktuálně mám před do-

končením autobiografie Tomáše Engeho.

Kolik knih jste vlastně napsal a vydal?

Je jich opravdu hodně. Knihy jsem začal publikovat pře-

vážně po revoluci, kdy jsme zkoušeli podnikat i tím, že 

jsme s různými mini vydavatelstvími vydávali i dalo by 

se říci mini knížky. Celkem je to zatím 38 publikací, To-

máš Enge by tedy měl být mou devětatřicátou knihou 

a rád bych se tedy překulil přes čtyřicítku.

O čem všem jste psal?

Kromě nejrůznějších historických publikací jsem psal 

také o akcích, které jsem sám absolvoval a které pro mě 

byly nejen po profesní, ale i životní stránce největšími 

v životě. Do České republiky jsem třeba přivedl Camel 

Trophy, což bylo něco mezi expedicí, závodem a dobro-

družstvím. Strávit v rámci této akce měsíc na Borneu 

a probíjet se džunglí, to byl asi největší životní zážitek, 

ze kterého vznikla kniha Mosty přes řeku diamantů, 

která popsala celou tuto výjimečnou akci. 

O co šlo?

Byli jsme totiž vůbec první lidé, kteří kdy autem přejeli 

Borneo. Všichni živí, ne všichni zdraví. Závodu se účast-

nilo 20 zemí, jelo tedy 20 závodních aut a 17 doprovod-

ných, ve kterých byli doktoři, filmaři, fotografově a dal-

ší doprovodné štáby… Byli jsme roztaženi do tří dnů, 

protože první auta měla náskok tří dnů před poslední-

mi, v průměru jsme ujely šest kilometrů za den, protože 

jsme se museli vyloženě mačetami prosekávat džunglí, 

nebo překonávat říčky až řeky.

MAGAZÍN

CELÝ ROZHOVOR ČTĚTE 
V AKTUÁLNÍM ČÍSLE 
MAGAZÍNU DYNAMO!

///  #HOCKEYTOWN  ///

Oficiální WhatsApp kanál 
HC Dynamo Pardubice

SLEDUJ NÁS
TAKÉ NA AŤ TI NIC

NEUNIKNE!
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

DYNAMO INOVUJE PODCAST. DYNAMO INOVUJE PODCAST. 
PRVNÍM HOSTEM DYNAMO VIBES JE DAVID POSPÍŠILPRVNÍM HOSTEM DYNAMO VIBES JE DAVID POSPÍŠIL

Podcast Dynama Pardubice prošel velkou proměnou. Pořad s novým názvem Dynamo Vibes přinese několik novinek, 
tou nejzásadnější je přeměna v audiovizuální formát. Fanoušci si tak nově mohou epizody pustit také s videem. Prvním 
hostem inovovaného podcastu je David Pospíšil. Podívejte se na nový díl!

Hokejový klub Dynamo Pardubice roste každým rokem sportovně a stejné ambice má i mimo led v marketingových či 
komunikačních aktivitách. Také z toho důvodu prošel velkou proměnou klubový podcast. Dosavadní Povolené uvolnění 
nahrazuje modernější pořad Dynamo Vibes.

Kromě změny identity přináší podcast také změnu formátu. Nově si fanoušci kromě poslechu mohou epizody vychutnat 
i s obrazem, a to na našem YouTube kanále. Distribuce zvuku na platformách Spotify, Apple Podcasts a PodBean samo-
zřejmě nadále pokračuje.

Prvním hostem Dynamo Vibes je skaut pardubického hokejového klubu, David Pospíšil. Přehrajte si epizodu, ve které 
vypráví o své hokejové kariéře, komentování pro Českou televizi i hraní v seriálu.

K přehrání už nyní na YouTube, Spotify, Apple Podcasts i PodBean.

PRVNÍ DÍL SLEDUJTE ZDEPRVNÍ DÍL SLEDUJTE ZDE
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UNIKÁTNÍ KRONIKA UNIKÁTNÍ KRONIKA 
DYNAMA PRÁVĚ TEĎ DYNAMA PRÁVĚ TEĎ 

VE FANSHOPU!VE FANSHOPU!

FANSHOP.HCDYNAMO.CZ

DYNAMO INOVUJE PODCAST. DYNAMO INOVUJE PODCAST. 
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KOMETA BRNO - DYNAMO PARDUBICE 
3:4 (0:0, 1:2, 2:1 – 0:1)

Branky a nahrávky: 25:25 Kubín (Halaš, Kotas; 5/4), 
47:40 Hartl (Kerbler, Petrčka; 5/5), 50:29 Daněk 
(Prchal, Chruslinski; 5/5) – 24:09 Vaňha (Sekanina; 
4/5), 37:02 Sekanina (5/4), 41:45 Ryšavý (Vaňha, 
Sekanina; 5/5), 61:56 Jindřichovský (Vaňha; 3/3). 
Rozhodčí: Jiskra – Husák, Hrabal. Diváci: 136. 
Vyloučení: 3:2. Využití: 1:1. V oslabení: 0:1. Střely 
na branku: 50:23. Průběh utkání: 0:1, 1:1, 1:3, 3:3, 
3:4.

Kometa Brno: Kotas – Bína, Panasenko, Polák, 
Beroun, Zuščák, Krämer – Daněk, Prchal, Petrčka, 
Halaš, Hartl, Chruslinski, Kerbler, Šichtař, Kumstát, 
Selič, Kubín.
Dynamo Pardubice: Veřmiřovský – Ruml, 
Hynek, Jaroš, Kincl, Čihák, Řehořek – Sekanina, 
Jindřichovský, Andrejko, Novák, Drábek, Vaňha, 
Ryšavý, Kovář, Tvrdik.

DOROST USPĚL NA LEDĚ KOMETY 
V PRODLOUŽENÍ

Jediné utkání odehráli v minulém týdnu pardu-
bičtí dorostenci, když zamířili na led brněnské 
Komety. Ještě na začátku třetí třetiny přitom 
vedli po brankách Vaňhy, Sekaniny a Ryšavého 
3:1, domácí ale ve třetí třetině zápas srovnali 
a zápas dospěl do prodloužení. V něm o bodu na 
víc pro Dynamo rozhodl na konci druhé minuty 
Jindřichovský.

DOROST
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BERANI ZLÍN - DYNAMO PARDUBICE 
4:1 (0:1, 1:0, 3:0)

Branky a nahrávky: 30:21 Holba (Smýkal; 5/5), 45:13 
Hamrla (Burian, Holba; 5/4), 49:48 Heš (Hamrla, 
Kos; 5/5), 59:17 Hamrla (5/5) – 03:53 Pilař (Burda, 
Štěpánek; 5/5). Rozhodčí: Obadal, Schenel – Mikšík, 
Kučera. Diváci: 43. Vyloučení: 3:2. Využití: 1:0. 
Střely na branku: 34:42. Průběh utkání: 0:1, 4:1.

Berani Zlín: Uherek – Lukaštík, Špaňhel, Hamrla, 
Zavřel, Uhlík, Burian, Růžička – Kaláč, Holba, 
Klimek, Kos, Smýkal, Pravda, Pešák, Pečner, Pražan, 
Čechmánek, Heš.
Dynamo Pardubice: Tuláček – Kubánek, Rájek, 
Vápeník, Kaštánek, Oliva, Lučan, Křečan – Pilař, 
Štěpánek, Rolinek, Teplý, Dostál, Burda, Kučera, 
Krčál, Korec, Macek, Yevtiekhov, Pumpinš.

PŘEROV - DYNAMO PARDUBICE 
3:5 (1:3, 1:1, 1:1)

Branky a nahrávky: 05:32 Dobřecký (TS), 28:12 
Ozollapa (Hlávka, Buršík; 5/5), 48:31 Koudela 
(Jarmara; 5/5) – 02:04 Dostál (Macek; 5/5), 06:19 
Kubánek (5/5), 07:05 Štěpánek (Krčál, Burda; 5/5), 
37:42 Dostál (Rolinek, Rájek; 5/5), 46:10 Burda 
(Krčál; 5/5). Rozhodčí: Kroček, Gebauer – Frais, 
Lainka. Diváci: 145. Vyloučení: 7:7. Bez využití. 
Střely na branku: 35:33. Průběh utkání: 0:1, 1:1, 1:3, 
2:3, 2:5, 3:5.

Přerov: Vojtek – Pala, Mozr, Bárta, Janek, Šišák, 
Jarmara, Škňouřil – Dobša, Koudela, M. Hanák, 
Dobřecký, Netopil, Buršík, Hlávka, Kuchta, Ozollapa, 
Kolařík, J. Hanák, Nášel.
Dynamo Pardubice: Vilém – Kubánek, Rájek, 
Vápeník, Kaštánek, Oliva, Lučan, Křečan – Pilař, 
Štěpánek, Rolinek, Teplý, Dostál, Burda, Kučera, 
Krčál, Korec, Macek, Yevtiekhov, Pumpinš.

Z MORAVSKÉHO DVOJBOJE 
VYTĚŽILI JUNIOŘI 3 BODY

Hned dvě utkání na Moravě absolvovali v mi-
nulém týdnu junioři Pardubic. Nejprve ve Zlíně 
začali dobře a už ve 4. minutě je poslal do vedení 
Vít Pilař, ale ze strany Dynama to bylo bohužel 
vše a domácí čtyřmi góly otočili skóre na svou 
stranu. Náladu si hráči Dynama spravili o den 
později v Přerově, kde i díky dvěma brankám 
Dominika Dostála vyhráli 5:3.

JUNIOŘI
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BRANKÁŘI

2 MAREK MAZANEC

31 PATRIK ŠVANČARA

90 ONDŘEJ KACETL

OBRÁNCI

4 ADAM SMITH

5 JAKUB JEŘÁBEK

6 RADIM MRTKA

7 MAREK HRBAS

52 MARTIN MARINČIN

55 MARIAN ADÁMEK

73 BOHUMIL JANK

75 RICHARD NEDOMLEL

84 TOMÁŠ KUNDRÁTEK

ÚTOČNÍCI

3 PETR SIKORA

18 OSKAR HAAS

19 PATRIK HREHORČÁK

20 PETR VRÁNA

22 VLADIMÍR DRAVECKÝ

24 ADAM CEDZO

26 JUSTIN ADDAMO

27 MARTIN RŮŽIČKA

40 MILOŠ ROMAN

43 DANIEL KUROVSKÝ

48 VILIAM ČACHO

56 MARKO DAŇO

79 LIBOR HUDÁČEK

81 DAVID CIENCIALA

92 MICHAL TEPLÝ

94 ANDREJ NESTRAŠIL

BRANKÁŘI

1 PETR HAMALČÍK

44 DOMINIK FRODL

85 VLADISLAV HABAL

OBRÁNCI

6 TARMO REUNANEN

7 MICHAL PLUTNAR

22 DALIMIL MIKYSKA

25 ADAM RULÍK

27 JANIS JAKS

41 RADIM ŠALDA

42 DAVID TUREČEK

55 ROBERTS MAMČICS

71 DAVID MORAVEC

72 ONDŘEJ DLAPA

ÚTOČNÍCI

3 JAN KERN

8 ONDŘEJ BERÁNEK

10 OTAKAR ŠIK

11 ROBIN SAPOUŠEK

12 DÁVID GRÍGER

17 TOMÁŠ REDLICH

19 FILIP KOFFER

20 EIRIK SALSTEN

21 JIŘÍ ČERNOCH

23 VÍT JISKRA

28 DANIEL KRUŽÍK

75 ARTTU ILOMÄKI

76 DAVID KOFROŇ

82 ONDŘEJ PROCHÁZKA

88 LUBOMÍR KUPČO

89 JAN ŠÍR

92 VOJTĚCH ČIHAŘ

SESTAVY SOUPEŘE

TŘINEC KARLOVY VARY
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